

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 29 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 29 вересня 2022 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про переведення на додаткові місця державного замовлення студентів 1 курсу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за рахунок видатків державного бюджету за спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** перевести з 29.09.2022 року на додатково виділені місця вищеозначених осіб 1 курсу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на навчання за рахунок видатків державного бюджету за спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**2. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про зарахування вступників зі спеціальними умовами вступу на додаткові місця державного замовлення студентами 1 року навчання денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі диплома бакалавра за рахунок видатків державного бюджету за спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати вищезазначених осіб з 1.10.2022 року на додаткові місця державного замовлення студентами 1 року навчання денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі диплома бакалавра за рахунок видатків державного бюджету за спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**3. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про переведення на додаткові місця державного замовлення студентів 1 року навчання денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за рахунок видатків державного бюджету за спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** перевести з 01.10.2022 року на додаткові місця державного замовлення вищезазначених студентів 1 року навчання денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за рахунок видатків державного бюджету за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**4. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про підсумки складання вступних іспитів та результати конкурсного відбору вступників до аспірантури університету у 2022 році.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити рейтинговий список вступників в аспірантуру ХНЕУ ім. С. Кузнеця на очну (денну, вечірню) та заочну форми здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням) та за кошти фізичних або юридичних осіб відповідно у 2022 році.

**5. СЛУХАЛИ:** завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про зарахування вступників на очну (денну, вечірню) форму здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням):

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ вищеозначених осіб на підготовку (навчання) до аспірантури за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням) на очну (денну) форму здобуття вищої освіти за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням) за відповідними спеціальностями ;  
ЗАРАХУВАТИ вищеозначених осіб на навчання (підготовку) до аспірантури за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням) на очну (вечірню) форму здобуття вищої освіти за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням) за відповідними спеціальностями.

**6. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про зарахування вступників на очну (денну) та заочну форми здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ вищезначених осіб на навчання до аспірантури за рахунок коштів фізичних осіб або юридичних осіб на очну (денну) та заочну форми здобуття вищої освіти за відповідними спеціальностями.

**7. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про призначення додаткового вступного випробування при вступі до аспірантури для іноземних громадян та осіб без громадянства у жовтні 2022 р.

**УХВАЛИЛИ:**

а) ДОПУСТИТИ на підставі своєчасно наданих документів та відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 року № 1556-VII, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 року № 392 (зі змінами, внесеними наказами Міністерства освіти і науки України від 29 червня 2022 року №598 та від 02 липня 2022 року №608) та Правил прийому до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2022 році (Додаток 8. Правила прийому до аспірантури і докторантури Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця в 2022 році, затверджених вченою радою ХНЕУ ім. С. Кузнеця 22.12.2021 р. (протокол № 10) зі змінами, введеними у дію наказом ректора №169 від 19.07.2022 р. вступників (іноземних громадян) до складання вступних іспитів на підготовку до аспірантури за спеціальностями (освітньо-науковими програмами (далі – ОНП)) 011 Освітні, педагогічні науки (ОНП «Освітні, педагогічні науки»), 051 Економіка (ОНП «Економіка»), 073 Менеджмент (ОНП «Менеджмент»):

б) Провести вступні випробування для іноземних громадян до аспірантури за графіком:

4 жовтня - вступний іспит з іноземної мови (дистанційно) о 10.00.

7 жовтня - вступний іспит зі спеціальності (дистанційно) о 08.00.

**8. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про допуск до вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) форму здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:** на підставі своєчасно наданих документів та відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 року № 1556-VII, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 року № 392 (зі змінами, внесеними наказами Міністерства освіти і науки України від 29 червня 2022 року №598 та від 02 липня 2022 року №608) та Правил прийому до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2022 році (Додаток 8. Правила прийому до аспірантури і докторантури Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця в 2022 році, затверджених вченою радою ХНЕУ ім. С. Кузнеця 22.12.2021 р. (протокол № 10) зі змінами, введеними у дію наказом ректора №169 від 19.07.2022 р.

а) ДОПУСТИТИ до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) форму навчання за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки (ОНП «Комп'ютерні науки»):

б) Провести вступні випробування для іноземних громадян до аспірантури за графіком:

4 жовтня - вступний іспит з іноземної мови (дистанційно) о 10.00.

7 жовтня - вступний іспит зі спеціальності (дистанційно) о 14.00.

**9. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про продовження прийому заяв та документів за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за заочною

формою навчання та за освітнім ступенем магістра за денною та заочною формами навчання під час вступної кампанії 2022 року.

**УХВАЛИЛИ:** продовжити прийому заяв та документів вступників за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та за освітнім ступенем магістра під час вступної кампанії 2022 року.

**10.СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист директора департаменту науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації Литвинова О. №01-34/24523 від 23.09.2022 року про надання інформації щодо контингенту та прийому вступників у 2022 році.

**УХВАЛИЛИ:** надати до 01 жовтня 2022 року інформацію щодо контингенту та прийому вступників у 2022 році на електронну адресу до департаменту науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації відповідно до листа №01-34/24523 від 23.09.2022 року.

Голова приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Заступник відповідального секретаря  
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ

Згідно з оригіналом  
Заступник відповідального секретаря  
приймальної комісії  
29.09.2022 р.



Володимир ЧЕРНИШОВ